
SUPER TOMBOLA

Večina jih je odšla
z dolgim nosom

V :

Kocka se je vendarle zavrte-
la. Olimpija je v svoji super
tomboli pnčela deliti srečo
množici, ki je trumoma drla na
Ijubljanski hipodrom, najvefi
pa seveda sebi. Prihajalo je
staro in mlado, med avtomo-
bilskimi registracijami je bilo
največ Ijubljanskih, niso pa
manjkali niti Celjani, Maribor-
čani, Kranjčani. Rečani in dru-
gi. Ka) ne bi prišli - za 75 dinar-
jev dobili avto, traktor ati vsaj
nekaj hektolitrov kurilnaga
otja. nl mačji kaSelj

Že nekaj ur pred zafietkom
tombole so avtomobilisH za-

sedh vsa prosta mesta na trav*
nikih, nedograjeni vpadnici in
servrsni cesti, v fcrajevnih
skupnostih Jožeta Štembala in
Ivana Kavčiča in na koncu še
na dobršnem delu poti spomi-
nov in lovarištva. Navalili so na
tombolske kartice, ki so jih
glasno ponujali, potem pa po-
sedti alt polegli po Širjavah hi-
podroma. Nekateri kar na tla,
nemalo pa jrh je prineslo s se-
boj stole in mizico, pa so pri-
pravili.prave družinske pikni*
ke. Prišli so vsi, od najmlajše-
ga v družini do stare mame. saj
nikofi ne ve§, kdo ima najbofj
srečno roko...

Kljub zamudi pri začetku
tombole pa nikomur ni bifo
dolgčas. Na svoj račun so priS-
li zlasti kramarji, ki so ponuja/i
najrazličnejši kič za ne ravno
majhne denarje. Pa so imeli
prebrisani kramarji srefio, saj
ko fiakaš za miltjonske dobitke
res ne gre, da bi človek stiskal
pri jurju ati dveh. In tako je šta
ra med najrazličnejša šara, od-
hčno pa so zaslužili seveda tu-
di prodajalci pijače, pa čeva-
pčičev, klobas in drugih do-
Drot. Skratka. tombola prinaša
srečo.

Seveda tudi Olimpiji, ki je žal
s tombolo privabila več gledal-
cev kot z nogometom - kar za
kakšnih pet, šest tekem je
odvrnila tate tombola, tako da
bi bilo za Otimpiio sploh mor-
da pametneje, da se loti orga-
niziranja tombol, nogomet pa
pusti.

Vzdihi razočaranja so sledilt
giasu napovedovalca, ki je pri-
povedoval številke. srečneži z
zadetki pa so se. bolj ko so se
tablice polnile, že vldeli na poti
domov v novem golfu. No. ob
koncu pa se je znova potrdila
stara resnica, da brez dela ni
)ela in da denar ne prileti z
neba, ampak je treba zanj trdo
delati. čeprav so bile tudi to-
kral izjeme.
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